
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง 
สมัยสามัญที่ ๒  ครั้งที่ ๑ 

วันที่   ๑๕  พฤษภาคม  ๒๕๖๒ เวลา ๑๐.๐๐ น. 
ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง 

................................................  
ผู้มาประชุม 
 

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล 
 ๑.  นายเอกบดินทร์ จาลงค ์  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง 
 ๒.  นายมูฮ าหมัด  สะดียามู  รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง 
 ๓.  นายต่วนสะมาแอ นิแลเมาะ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง หมู่ที่ ๑ 
 ๔.  นายมาหามะรีเป็ง ซอแนะ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง หมู่ที่ ๒ 
 ๕.  นายรอซือดี  ดอกา  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง หมู่ที่ ๓ 
 ๖.  นายเมาฮูเซ็น  ดอกา  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง หมู่ที่ ๓ 
 ๗.  นายดือราแม  ฮะซา  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง หมู่ที่ ๔ 
 ๘.  นายสุดิน  โดะเจะแว สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง หมู่ที่ ๔ 
 ๙.  นายมาหามะรอซลาม อาเย๊าะแซ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง หมู่ที่ ๕ 
        ๑๐.  นายอับดุลกอเด อาเย๊าะแซ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง หมู่ที่ ๕ 
        ๑๑.  นายนิแซ  จาหลง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง หมู่ที่ ๖ 
 
 
ผู้ไม่มาประชุม 
  -  ไม่มี  - 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
 ผู้บริหารองค์การบริหารส่วนต าบล 
 ๑.  นายซูลกีฟลี  เฮ็งปิยา  นายกองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง 
 ๒.  นายสาการียา สือน ิ  รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง 
 ๓.  นายอิบรอเฮ็ง          ซอแนะ  รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง 
 ๔.  นายแซะอับดุลเราะห์มาน  อาเยาะแซ เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง 
  
 เจ้าหน้าที่องค์การบริหารส่วนต าบล 
 ๑.  นางรุสนี  หะยีเต๊ะ  หัวหน้าส านักปลัด 
 ๒.  นายแวอุเซ็ง  มะลี  ผู้อ านวยการกองช่าง รักษาราชการแทนปลัด 
      องค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง 
 ๓.  นางสาวแวซีดะ แวหะยี  ผู้อ านวยการกองคลัง 
 ๔.  นายมูฮ าหมัดอัดนันท์ พาลีเขตต์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผนช านาญการ 
 ๕.  นางสาวหัสน ี นิสนิ  นักวิชาการเงินและบัญชีช านาญการ 
 ๖.  นางซากีนะห์  บาโงสะตา นักทรัพยากรบุคคลช านาญการ 
           ๗. นางสาววิมลมาศ       ทองใหญ่          นักพัฒนาชุมชนปฏิบัติการ 
 ๘.  นางสาวต่วนมารีน ี เด่นอุดม  เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 

 
 
 
 



- ๒ - 
 
 
เริ่มประชุมเวลา ๑๐.๐๐ น. 
 

เมื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรังมาถึงที่ประชุมพร้อมกันแล้ว เลขานุการ
สภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรังจึงได้เรียกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง
เข้าห้องประชุม  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรังอ่านดุอาร์เปิดประชุม     
พร้อมอ่านอัล- กรุอานพร้อมกันแล้ว     ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรังกล่าว
เปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรังสมัยสามัญ สมัยที่  ๒ ครั้งที่ 1/25๖๒ 
ตามระเบียบวาระต่อไป 

 
ระเบียบวาระท่ี ๑   เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
 
ประธานสภาฯ -   ๑ ด้วยสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง ได้มีมติในการประชุมสภาองค์การ

บริหารส่วน ต าบลยะรัง     สมัยสามัญที่ ๑ ครั้งที่ ๑ ในวันที่ ๒๘ กุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕๖๒ 
ก าหนดให้มีการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลต าบลยะรัง สมัยสามัญท่ี ๒   ใน 
วันที่  ๑  พฤษภาคม  พ.ศ. ๒๕๖๒   เป็นต้นไป  มีการก าหนดระยะเวลาประชุมไม่เกิน 
๑๕ วัน ดังนั้น อาศัยอ านาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุม
สภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 (แก่ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554) ข้อ 23 นัดประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๑ ในวันที่ ๑๕ พฤษภาคม 25๖๒ เวลา 
๑๐.00 น. ในวันนี้ 

  ๒. การประชุมในวันนี้ไม่มีสมาชิกสภาท่านใด ลา 
  ๓. ในการประชุมนี้ ขอให้ผู้เข้าร่วมประชุมปิดเสียงมือถือเปิดระบบสั่นเพื่อให้

เกียรติที่ประชุม 

มติทีประชุม  รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ -   ขอเชิญนายกองค์การบริหารส่วนต าบลยะรังเพ่ือท่านมีข้อมูลที่จะน าเสนอ 

นายก อบต.  ผมขอน าเรียนเรื่องเพ่ือทราบนะครับ 
๑. เรื่องการด าเนินกิจกรรมโรงเรียนผู้สูงอายุในอาทิตย์แรกของเดือนและอาทิตย์สุดท้าย

ของเดือน เป็นกิจกรรมที่ชุมชนให้ความสนใจและเข้าร่วมกิจกรรมดังกล่าวผมในฐานะ
นายกผมต้องการยกระดับโรงเรียนผู้สูงอายุให้เป็นส่วนรวมของชาวบ้านนะครับผม
อยากให้ท่านสมาชิกเข้าร่วมกิจกรรมในโรงเรียนผู้สูงอายุเพ่ือจะได้รับรู้ข้อมูลว่า
ผู้สูงอายุมีความต้องการและอยากมีอะไรให้หน่วยงาน อบต.ยะรังช่วยเหลือ ผมขอ
ความร่วมมือทุกท่านด้วยนะครับ 

๒. องค์การบริหารส่วนต าบลยะรังร่วมกับกองทุนเด็กก าพร้าและผู้ด้อยโอกาสต าบลยะรัง
จะจัดกิจกรรมมอบทุนให้เด็กก าพร้าและผู้ด้อยโอกาสต าบลยะรัง ในวันที่ ๒๗ 
พฤษภาคม ๒๕๖๒ ทางกองทุนขอความร่วมมือพวกเราทุกคนให้ช่วยหาทุนในการดูแล
เด็กก าพร้าในต าบล จ านวนเด็กก าพร้าในต าบลตามที่ได้ส ารวจมีทั้งหมด ๗๘ คน ซึ้งใน 
๗๘ คนต้องใช้งบประมาณ ๗๘,๐๐๐ บาท ต้องอาศัยทีมงานพวกเราทั้งหมดช่วยให้
การสนับสนุนและจัดการหาทุนเพ่ือให้ได้ยอดที่ ต้องการครับ 

มติที่ประชุม รับทราบ 

 



-๓- 
 
 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๒. เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
 บันทึกรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑  ใน วันที่   ๒๘ 

กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๒ ซึ่งฝ่ายเลขานุการได้จัดส่งให้คณะกรรมการทุกท่านพิจารณา
ล่วงหน้าแล้ว จึงเรียนเสนอท่ีประชุมรับรอง 

มติที่ประชุม                 รับรอง รายงานการประชุม สมัยสามัญ  สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑ ใน วันที่   วันที่   ๒๘ 
กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๒ 

ระเบียบวาระท่ี  ๓. เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

ประธานสภา  ๓.๑ เรื่องการสรรหาผู้แทนสมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นกรรมการธรรมาภิบาลจังหวัด 
เลขานุการสภา  ด้วยระเบียบส านักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยคณะกรรมการธรรมภิบาลจังหวัด พ.ศ. ๒๕๕๒ 

และที่แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่  ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ข้อ ๕ ได้ก าหนดให้ทุกจังหวัดยกเว้น
กรุงเทพมหานคร มีคณะกรรมการธรรมาภิบาลจังหวัด ประกอบด้วย ผู้ตรวจราชการส านัก
นายกรัฐมนตรีเป็นประธาน ผู้แทนภาคประชาสังคม ผู้แทนสมาชิกสภาท้องถิ่นและผู้แทน
ภาคธุรกิจเอกชนในจังหวัด เป็นกรรมการ มีอ านาจหน้าที่ตามข้อ ๒๒ ของระเบียบฯ ใน
การสอดส่อง และเสนอแนะแนวทางการปฏิบัติภารกิจของหน่วยงานของรัฐและเจ้าหน้าที่
ของรัฐและเจ้าหน้าที่ของรัฐในจังหวัดให้ใช้วิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี โดยกรรมการ
ธรรมาภิบาลจังหวัดมีวาระการการด ารงต าแหน่ง๓ ปี นับแต่วันที่ปลัดส านักนายกรัฐมนตรี
ลงนามรับรองรายชื่อกรรมการเป็นรายจังหวัด อ าเภอยะรังจึงแจ้งให้ประธานสภาจัด
ประชุมสมาชิกเพ่ือคัดเลือกกันเองให้ได้ผู้แทนสมาชิกสภา จ านวน ๑ คนและแจ้งรายชื่อผู้ที่
ได้รับคัดเลือกไปยังอ าเภอภายในวันที่ ๑๙ เดือนพฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๒ 

  

ประธานสภา  ผมอยากให้สมาชิกสภาทุกท่านนะครับพิจารณาว่าท่านใดควรที่จะไปเป็นตัวแทนพวกเรา 
   ในนามสมาชิกองค์การบริหารส่วนต าบลยะรังให้ทุกท่านเสนอครับ 
สมาชิกสภา หมู่ ๔ ผมเสนอ นาย รอซือดี  ดอกา สมาชิกหมู่ ๓ คร ั
 

ประธานสภา  มีท่านใดอีกไม่ครับถ้าไม่มีผมมติครั 
  

มติที่ประชุม  มติเอกฉันท์ ๑๑ เสียง  
ประธานสภา  ตามหนังสือที่ปน. ๐๒๑๙/๑๕๕๕ เรื่อง การด าเนินงานกองทุนการออมแห่งชาติ 

(กอช) ในระดับจังหวัด ปีงบประมาณ ๒๕๖๒ การสมัครสมาชิก กองทุนการออมแห่งชาติ
ตามที่อ าเภอขอความร่วมมือให้ทางองค์การบริหารส่วนต าบลยะรังช่วยประชาสัมพันธ์กับ
ทางทีมงานสมาชิกอบต.และชาวบ้านกลุ่มเป้าหมายอย่างต่อเนื่องและในเดือนพฤษภาคม 
ส่งใบสมัครพร้อมเงิน ณ ส านักงานพัฒนาชุมชนอ าเภอ ภายในวันที่ ๑๗ พฤษภาคม 
๒๕๖๒ เพ่ือทางเลขาฯ จะได้ตรวจสอบคุณสมบัติผู้มีสิทธิและรวบรวมใบสมัครพร้อมเงินส่ง
จังหวัด ขอให้ทางสมาชิกทุกท่านสมัครเพราะสิทธิสวัสดิการอย่างหนึ่งเมื่อเราเกษียณอายุ 
สิทธิและสวัสดิการของ (กอช) ก็ให้ดูตามเอกสารที่ปลัดมอบให้นะครับ 

 

มติที่ประชุม  รับทราบ 
 
 
 
 



-๔- 
 

 
 
ระเบียบวาระท่ี  ๔. เรื่องอ่ืน  ๆ   
ประธานสภาฯ -                มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนใดอีก หรือไม่ ถ้าไม่มีขอปิดการประชุมสภา           

เพียงเท่านี้ สวัสดีครับ 
 
ปิดประชุม เวลา ๑๒.๓๐ น. 
 
 
 
                        (ลงชื่อ)      ร่อศล  ตู้ด า   ผู้จดรายงานการประชุม                                                                      
                        (นายร่อศล  ตู้ด า) 
                          เลขานุการสภา 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 
บันทึกของคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง 

   
  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง ได้ตรวจรายงานการ
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๒  ได้แก้ไขและเห็นว่า
ถูกต้องแล้ว 
 
 
 
    (ลงชื่อ)         นิแซ  จาหลง     ประธานคณะกรรมการ 
                    (นายนิแซ  จาหลง) 
                                                     ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
 
 
    (ลงชื่อ)  มาหามะรอซลาม  อาเย๊าะแซ  กรรมการ 
           (นายมาหามะรอซลาม  อาเย๊าะแซ) 
       ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
 
 
 
    (ลงชื่อ)      มาหามะรีเป็ง  ซอแนะ   กรรมการ 
                                                      (นายมาหามะรีเป็ง  ซอแนะ) 
                                                        ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


